

## Jegyzőkönyv

Készült a Sósokút Község Önkormányzat és Pusztazámor Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 25-én megtartott együttes üléséről

### Jelen vannak:

#### Sósokút Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

König Ferenc polgármester, Csernyák Péter alpolgármester, Aradi Gergely képviselő, Bereczkiné Ulehla Anna képviselő, Chrenkó Edina képviselő, Mátrai Sándor képviselő, Vlasin Zsolt képviselő, dr. Újházi Miklós jegyző, Kondrát Zita aljegyző

#### Pusztazámor Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Pátrovics Benedek polgármester, Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester, Pálok-Ney Attila képviselő, Orosz Béla képviselő, Oláh Gábor képviselő,

### Meghívottak:

Szalay Hajnalka bizottsági tag, Csékeyné Bálint Márta bizottsági tag, Pluhár András bizottsági tag, Váradi Gábor bizottsági tag,

Kovács Károlyné óvodavezető, Pató Zita intézményvezető helyettes

2 fő hallgatóság

König Ferenc polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a jegyzőkönyv hitelesítésére Vlasin Zsolt képviselőt kérte fel, az ülést megnyitotta.

Pátrovics Benedek polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.

### Javasolt napirendi pontok:

1.) Előterjesztés a közös hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadására

Előterjesztő: König Ferenc polgármester

2.) Egyebek

Sósokút és Pusztazámor képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

#### 1.) Napirendi pont: Előterjesztés a közös hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadására

**Pátrovics Benedek:** Én elfogadhatónak tartom ezt a tervezetet, amit jegyző úr elkészített.

**Chrenkó Edina:** A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a tegnapi napon tárgyalta és elfogadásra javasolja.

### Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sósokúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Kérdés, észrevétel nem volt, Pátrovics Benedek polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

Igen: 5

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

#### 22/2020. (II.25.) sz. képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

#### **Határozati javaslat**

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Kérdés, észrevétel nem volt, König Ferenc polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

#### 14/2020. (II.25.) sz. képviselő-testületi határozat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

#### Egyebek

**König Ferenc:** Pusztazámor és Sós-kút tekintetében is egyre több elvonást tapasztalunk. Van egy lakossági igény, amit meg kell oldanunk, és erről gondoskodnunk kell. Nem mindenki lát a dolgok mögé, de amit a napokban olvashattunk az iparüzési adóval kapcsolatban, az nagyon nagy bizonytalanságot okoz. A lakosság ellátása nem szabadna, hogy pártpolitikai kérdés legyen, mert azok a városok, akik tiltakoznak a jövőbeni helyi adók elvonása ellen, akár csődbe is mehetnek. Mert ezeket azért hívják helyi adóknak, nem államinak, hogy legalább ez maradjon meg helyben. A főváros esetében az iparüzési adó elvonása akár 80 milliárd forint is lehet, de ha csak a legnagyobbakat említem Győr, Székesfehérvár, Debrecen, ahol nagyon komoly iparüzési bevétel van, ők is térdre rognának. Százhalombatta is szó szerint csődbe jutna, hiszen, ha a MOL leírhatná a kutatásra és fejlesztésre költött beruházások ötszörösének az összegét, és körülbelül egymilliárd eurót költ éves szinten erre a MOL, akkor a város lehúzhatja a redőnyt. Nagyon nagy infrastruktúrát épített ki, amit fenn kell tartani, ez több száz munkahely megszüntetésével járna. Ez minket és Zámort kevésbé érint, mert a kutatás fejlesztés nem jelentős mértékű. Ezeket olyan helyen oldják meg, ahol adóznak, más településen. Ez minket nem érintene lényegesen, de nem örülnék, ha a bevételinket megcsönkítnák. Én nagyon jó munkát kívánok a képviselő-testületeknek, hogy ezt a költségvetést, amit megszavaztunk, meg a települések saját költségvetését, azt maradéktalanul valósítsuk meg.

**Pátrovics Benedek:** Én is egyetértek azzal, amit mondasz, és tehetetlen dühöt érzek, hogy meddig lehet még elmenni, mennyit lehet még elvonni. Tiszteletben tartom mindenkinek a pártállását, nem is foglalkozom ezzel és nem is szeretem a képviselő-testület munkájába ezt belevinni. De látom az egészségügyben is, mert sajnos érintett vagyok, hogy ha megyek kontrollra, akkor már most megmondják, hogy augusztusban mikor menjek. Van, aki egy egész napot azzal tölt, hogy várja a sorát. Kérdeztem, hogy meddig kell nekünk ezt

túrnünk és ez egy durrogásunk most itt, mert tehetetlenek vagyunk. Figyelmen kívül hagynak mindent, senkit nem kérdeznek meg. Én is azt kívánom, hogy minket ne érintsen, de sajnos ez elkerülhetetlen.

**König Ferenc:** Teljesen igazad van, nálunk is közelíti az egymilliárdot az elvonás már az elmúlt években.

**dr. Újházi Miklós:** Ha a régi rendszer szerint számoljuk, akkor igen, amikor az Szja-ból is maradt helyben.

**König Ferenc:** Én azt hiszem, hogy ilyen kis településen, mint Sós-kút és Pusztazámor néhány száz millió forint már nagy segítség lenne. És van nekünk érdekvédelmi szervünk, amivel foglalkozik a kormány és figyelembe veszi a kérését. 1800 települést fog össze a TÖOSZ, a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége, aki minket képvisel. 200-250 településen van olyan az országban, ahol az iparüzési adóbevétele jelentős. A 250 településen felül összesen körülbelül 400-450 település az ahol egyáltalán érdemes iparüzési adót bevezetni. 250 jól él ebből a másik 1400-nak nincs ilyen bevétele. Amikor az 1400 szavaz a 400 ellen, azt képviseli az érdekképviselőnk. Amiért mi szenvedtünk mi hoztunk meg sok döntést, akkor ezt dobjuk be egy közös kaszába és osztózzunk. Ha ezt szét kell osztani 3200 településre, akkor a 400 településnek biztos nem lesz annyi bevétele. Néhány évvel ezelőtt Sós-kút iparüzési adóerő képessége 30-40.000 lakosú városokat keményen vert. Nagyvárosok is összeraknák a kezüket, ha ennyi bevétele lenne. Ha berakjuk ezt egy közös kaszába, akkor ezt más városok kapnák meg. Jelen pillanatban ez a javaslat a TÖOSZ részéről. A kormány ezt meghallgatja. Ha e szerint a javaslat szerint lenne átalakítva a rendszer, akkor esélyét nem látom, hogy a jelenlegi bevételeink akár ötöde visszajönne. Mi ezért dolgoztunk és nem keveset. Elnézést, de jó, ha a képviselő-testület tagjai tudnak válaszolni, ha megkérdezik, hogy ez miért nincsen vagy az miért nincsen, akkor tudjon rá válaszolni. Jó, ha az emberek ezzel tisztában vannak. Mert mind az önkormányzat, mind a hivatal dolgozói azért vannak, hogy a település fejlődjön, de ennek meg van az üteme.

**Pátrovics Benedek:** Ezzel egyetértek, és még hadd mondjam el, ezt már elmondtam a kilencvenes években is, hogy könnyű azoknak a településeknek, ahová odatelepített a kormány egy gyárat, és ki tudtak vetni iparüzési adót, mert volt kire. Nekünk ezért keményen meg kellett dolgoznunk, hogy legyen olyan cég, akire ki lehet vetni. Nem szívesen vetjük ki, de így tudjuk fenntartani a települést, erre nem büszkék vagyunk az élet ezt diktálta, így tudtunk megélni. Igenis a képviselő-testületeknek keményen kellett dolgozni, hogy települjenek ide vállalkozások. Én le is zárom ezzel, egyebek napirendi pontunk nekünk nincs.

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, König Ferenc polgármester a jelenlétet megköszönte és az ülést bezárta.



König Ferenc  
polgármester



Pátrovics Benedek  
polgármester



dr. Újházi Miklós  
jegyző